

油价上调
加满一箱
92号汽油
多花3元

22日24时迎来了年内第20次成品油价格调整。目前,油价上调幅度80元/吨,折算到零售价,预计每升上调0.06元至0.07元。按一般家用汽车油箱50升容量估测,加满一箱92号汽油,将多花3元。

以昆明为例,92号汽油从5.64元/升上涨为5.7元/升;95号汽油从6.05元/升上涨为6.12元/升;98号汽油从6.73元/升上涨为6.8元/升;0号柴油从5.18元/升上涨为5.25元/升。

在昨晚油价上涨后,今年共出现4次油价上调的情况。

本报记者 赵丹青

南航昆明往返北京航班 25日起转场至大兴机场

飞行及地面步行距离时间缩短40分钟

10月22日,记者从南航云南分公司获悉,10月25日起,南航昆明往返北京航班将全部转场至大兴机场运营。京昆往返航班每天6班,由空客330和波音787宽体机执飞。相比北京首都机场,南航全面转场大兴,将使云南至北京空中飞行及地面步行距离时间相对缩短40分钟。

10月25日至明年3月27日,中国民航将执行冬春季航班时刻。新航季中南航在云南省外通航点将达到22个,新增烟台、盐城、成都3个通航点;云南州市通航点将达到12个,新增保山通航点;新增云南州市至广州航线4条,加密州市至广州航线2条。

南航云南分公司方面介绍,新航季南航在京昆线日均投放座位1600个,占整个行业昆明至大兴的运力份额48%,航班时刻涵盖早中晚不同时段,旅客出行时间更自由。

对于旅客关注的值机速度方面,抵达大兴机场航站楼到值机柜台,全程步行仅约100米。普通旅客值机柜台达到130个,南航支持智能化出行,值机区设有自助值机和托运设备,可实现国内、国际旅客值机、托运行李100%全自助。南航在大兴机场率先启用的RFID(无线射频)行李条可实现行李全流程跟踪,旅客通过App、微信等多种移动端实时查询托运行李的行踪,出港行李最快可在15分钟内完成追踪查找。

对于中转旅客,旅客乘坐南航航班从昆明经大兴机场中转前往国内其他城市可在昆明机场办理“一票到底”服务,在昆明机场即可办理至目的地的全航程登机牌,同时中转行李实行直挂免提服务。旅客中转无需出隔离区,无需二次安检,真正实现“无缝衔接”。本报记者 曹婕

肾脏内科专家樊均明 在昆明同仁医院会诊疑难肾病

本周日,成都医学院校长、华西医院肾脏内科主任医师、国务院特殊津贴专家樊均明教授,将在昆明同仁医院为糖尿病肾病、慢性肾炎、狼疮性肾炎、慢性肾功能衰竭等患者会诊。樊均明从事肾脏科临床工作30余年,特别在

中西医结合治疗慢性肾脏病、循证肾脏病学、肾脏纤维化的研究上,具有高水平的造诣。

有需要复查、就诊的患者可致电昆明同仁医院预约,名额有限,预约从速!

本报记者 闵婕

昆明 10月23日 多云 9~18℃

气温逐步回升 昆明重迎秋日暖意



昨天午后,昆明终于迎来了久违的阳光和暖意。根据中央气象台24小时实况显示,昨天15时,昆明主城区的最高气温回升到了18.5℃。放眼全省,在同一时间段,大部地区的最高气温也比前天回升了4~7℃。

未来3天,全省大部升温成为天气的“主流”。到了周末,省内大部地区有望重新迎来秋高气爽的天气。昆明、楚雄和丽江等地,周末的最高气温可以回升到20℃左右。

省气象台预计,今天,昆明主城区多云,气温9~18℃。全省范围内,迪庆、怒江、保山西部、德宏有中雨局部大雨或暴雨,丽江、大理、楚雄西部、保山东部、临沧、普洱东部多云间阴有小雨,其他地区多云间晴。

今天开始将进入秋季的最后一个节气霜降。虽然从天气来看,不一定会下霜,但是气温骤降、昼夜温差大依然是这个节气的天气特点,市民注意保暖。

本报记者 孙琴霞

彩票开奖

中国福彩网(截至10月22日24时)

双色球 04 08 10 16 27 29 + 09
福彩3D 2 5 8

中国体彩网(截至10月22日24时)

排列3排列5 8 2 8 0 7
第20242期

云南福彩组织开展内训师认证培训



为加强我省福彩培训师队伍建设,进一步提升我省福彩内训师队伍的综合素质和业务能力,增强培训技能,深化理论功底,促进内训师队伍专业化、职业化水平,10月12日到17日,云南省福彩组织开展了内训师认证培训。本次培训邀请了中国培训师学院院长陶维江、国家“高级人力资源管理师”郑璇、美国驻华培训机构教学设计总监张晓冬等老师担任讲师,来自省中心各部室及全省16个州市福彩系统的31位热爱福彩事业、工作经验丰富且有一定培训基础的学员参加培训。省福彩中心副主任杨学勇等领导出席培训开班式。

杨学勇在开班式讲话中指出,培训师队伍建设是我省福彩事业发展的一项长期工作,此次培训就是要进一步提高全省内训师队伍的专业素质和技术能力,使大家能在更高层次掌握专业的培训管理技巧。他希望大家通过培训,不仅要提高授课技巧,还要创新思维,以更高的要求定位自己,充分发挥自身的潜能;另一方面,要增强福彩事业发展的使命感,热爱福利彩票,热爱培训工作,切

实把学到的内容成功转化、运用到工作实践中去,真正做到学有所用,学以致用,成为我省福彩系统内部培训的行家里手。

四天的培训,几位老师给学员们详细讲授了《培训师职业素养和品牌树立》《培训逻辑与能力开发》《福彩培训师的知识、技能和忠告》《课程产生—从需求到内容到课程》《课程制作与呈现辅导》《培训项目设计与开发》《课程设计与开发》《教学法的应用与比较》《教学表现与训练》《培训需求与评估》《KSA分析与实施》《培训分析与技术应用》等课程,内容丰富,集理论性、实践性、针对性为一体,受到学员们一致好评。培训结束后,对全体学员进行认证考试,考试内容分为现场说课考核以及理论闭卷考试。15日晚,省中心领导及各部室负责人到现场观摩了学员现场说课。

本次培训是我省福彩继2018年、2019年内训师TTT培训和提高班培训之后,组织开展针对内训师的一次认证培训,是我省福彩加强培训师队伍建设、储备内训师人才力量的有益探索和实践。

我省两位双色球头奖得主领奖

10月18日,果然又是一个吉利的数字,18,要发啊!当晚双色球第2020102期开奖,全国井喷73注头奖,花落全国69个福彩站点,单注奖金502万多元,可谓是好运爆棚。该期云南彩民勇夺其中3注头奖,分别出自3个州市,其中两注头奖的获得者,在中奖后火速前往省福彩中心,兑取了属于自己的大奖。

其中1注出自文山州德厚镇粮管所旁53071668号投注站,中奖彩票是一张1胆10拖2蓝复式票,投注金额1008元,该彩票一举拿下1到6等奖的所有奖项,除获得1注一等奖外,还获得1注二等奖6000元、25注三等

奖75000元、125注四等奖25000元、200注五等奖2000元、26注六等奖130元,共计中奖金额513万多元。另一注出自昭通市永善县振兴大街158号金牛宾馆一楼53041444号投注站,中奖彩票是一张7+3复式票,投注金额42元,该彩票除获得1注一等奖外,还获得2注二等奖12000元、6注三等奖18000元、12注四等奖2400元,中奖金额共计506万多元。恭喜这两位幸运的中奖者。

还没有兑奖的彩民朋友,也请及时核对自己的彩票,在兑奖期限内兑奖,别错失自己的大奖!在此也祝愿更多的彩民朋友们多中奖,中大奖!

■链接

近期我省双色球大奖小奖一箩筐

上一周(2020100至2020102期)双色球头奖全国一共开出89注,分别出自26个省市区的69个福彩站点,我省一中共出一等奖3注,二等奖34注,以下是中奖情况:

第2020100期云南彩民中共出二等奖4注,分别出自昆明市、玉溪市、曲靖市和大理州,单注奖金12万多元。

第2020101期云南彩民中共出二等奖9注,分别出自昆明市4注,大理州3注,景洪市、德宏州各1注,单注奖金26万多元。

第2020102期:一等奖3注,二等奖21注。3注一等奖分别出自昆明市关上日新路银海尚御2幢1113号53018016号投注站、文山州德厚镇粮管所旁53071668号投注站、昭通市永善县振兴大街158号金牛宾馆一楼53041444号投注站,单注奖金502万多元。21注二等奖分别出自昆明市10注,昭通市、文山州各3注,普洱市、保山市、红河州、曲靖市、玉溪市各1注,单注奖金6000元。

本报记者 刘阳明